
 

АНКЕТА ВИПУСКНИКА 2026 

 

Вступ 

В березні 2026 року було проведено опитування серед випускників ОПП 

«Психологія» ОС «магістр» Зіґмунд Фройд Університету Україна яке 

передбачало отримання об’єктивної інформації щодо якості викладання на 

освітньо-професійній програмі в університеті, рівня задоволеності навчанням на 

факультеті та майбутніх перспектив працевлаштування за набутою 

кваліфікацією.  
Вихідні дані: 

1. Опитування проведено із використанням google-форми. 

2. В анкету було включено питання, спрямовані на визначення якості 

викладання на освітньо-професійній програмі в університеті, рівня 

задоволеності навчанням на факультеті та майбутніх перспектив 

працевлаштування за набутою кваліфікацією. На деякі запитання можна було 

написати свій варіант відповіді для того, щоб створити максимальний комфорт 

для респондента та розширити межі відповідей.  

3. Опитування пройшли 8 здобувачів вищої освіти. 

 

Труднощі та недоліки проведеного опитування 

При проведенні опитування не виникало труднощів, участь у опитуванні 

взяли 80% здобувачів вищої освіти, що дає можливість сформувати цілісне 

уявлення рівня задоволеності навчанням на факультеті та майбутніх перспектив 

працевлаштування за набутою кваліфікацією та сформувати подальші напрямки, 

завдання та формати вдосконалення організації навчального процесу. 

 

 
Загальні результати опитування випускників 

спеціальності 053 «Психологія» 

 

Анкетування проводилось серед випускників ОПП «Психологія» ОС 

«магістр» Зіґмунд Фройд Університету Україна у 2026 році. 

 

100 % опитаних навчаються за спеціальністю 053 Психологія 

 
 



100 % опитаних навчаються на ОР магістр 
 
 

 
 

100 % опитаних закінчили навчання у 2026 році 

 
 

В опитування взяли участь 8 здобувачів вищої освіти, які 

проживають: 

 
 



Чи є у випускників можливість працювати за спеціальністю: 

 
 

75 % опитаних зазначили, що не працювали за фахом підчас навчання; 

25% - зазначили, що працювали за фахом підчас навчання. 

 
Серед посад, на яких бажають працювати випускники: 

- 25% Психолог. 

- 12,5% Я б хотіла знати відповідь на це питання, в процесі дослідження. 

- 12,5%  Психотерапевт. 

- 12,5%  Спортивний, клінічний психолог. Психоаналітичний психотерапевт. 

- 12,5%  Хотіла б реалізувати себе як психоаналітичний психотерапевт. 

- 12,5% Психоаналітичний психотерапевт. 

- 12,5% Дитячим психологом в дитячому садку. 

 
 



87,5 % опитаних зазначили, що повністю задоволені якістю освіти в 

університеті; 12,5% скоріше задоволені якістю освіти в університеті: 
 

 
62,5 % вважають, що зміст дисциплін, за яким вони навчалися, 

повністю відповідають сучасним кваліфікаційним вимогам; 37,5% 

вважають, що необхідні доповнення.  

 
 

 

Серед викладачів університету є ті, кого випускники вважають 

прикладом для наслідування:  

 
 



Серед викладацького складу університету є фахівці, з якими 

встановлено міцні творчі зв’язки та яких можна впевнено назвати 

професійними наставниками: 

 
 

 

100 % опитаних дотримувались правил академічної доброчесності 

під час навчального процесу: 

 
 

 

100 % опитаних не зустрічали в університеті випадки набуття 

неправомірної вигоди працівниками та адміністрацією: 

 
 

 



 

100 % опитаних виявили бажання знову стали студентом ЗФУУ за 

своєю спеціальністю: 

 
 

 

 

 

У результаті опитування було сформульовано пропозиції щодо 

поліпшення якості освіти: 

⎯ Наявність ресурсу, на якому би здобувач бачив усі завдання та матеріали. 

⎯ Дуже сподобалася практика, чим більше її було би, тим краще. 

⎯ Спробую сформувати в електронному вигляді на пошту. 

⎯ Чіткіші строки виконання магістерської. 

⎯ Зробити чіткі вимоги до проведення і оформлення емпіричного 

дослідження магістерської роботи. 
 

 

 

100 % опитаних виявили бажання стати партнером університету: 

 
 

 



У результаті опитування було визначено види партнерства з 

університетом серед випускників: 

 
 

87,5 % бажають отримувати пропозиції від роботодавців, які 

звертаються до університету; 12,5% не бажають отримувати пропозиції від 

роботодавців: 

 
за отриманими даними, більшість студентів (87,5%) радили б своїм 

знайомим вступати до ЗФУУ за їхньою спеціальністю. Це свідчить про те, 

що більшість студентів мають позитивний досвід навчання та переконані у 

якості освітнього процесу в ЗФУУ: 

 



 

Адреси випускників у соціальних мережах: 
 

⎯ @nataliyasherepa 

⎯ valeriia.popudrenko 

⎯ https://www.instagram.com/oksana_gryzovska?igsh=cjNiN3ltem5kdmN0&utm_source=qr 

⎯ rita_diachuk_ 

⎯ Halina.marchenko 

⎯ Нік svitchumak: 

⎯ inst, telegram 

⎯ Victorry_smile 

 

 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 

Основуючись на наданих діаграмах, можна зробити такі рекомендації:  

постійно здійснювати моніторинг академічної доброчесності та проводити 

освітні заходи для студентів, щоб роз'яснювати наслідки її порушень;  

продовжувати вдосконалювати аудиторний фонд та роботу деканату для 

створення комфортного навчального середовища;  

покращити складання розкладу, орієнтуючись на оптимізацію графіку 

занять для зручності студентів;  

збільшити акцент на розвиток практичних навичок у навчальних 

програмах, забезпечуючи студентам можливість отримувати реальний досвід у 

своїй галузі;  

продовжувати впроваджувати сучасні технології в навчальний процес для 

підвищення доступності та ефективності навчання;  

підтримувати актуальність навчальних програм та забезпечувати студентів 

сучасною літературою для отримання знань, актуальних у їхній сфері;  

посилити акцент на практичну підготовку, включаючи можливості 

стажування та участь у проектній діяльності.  
 


